
Звіт старости   

Великомацевицького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

Кота Андрія Володимировича за 2023 рік  

 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих 

актів України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, 

звітую про роботу Великомацевицького старостинського округу за 2023 рік. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування 

керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами Верховної ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

Старокостянтинівської міської територіальної громади та Регламентом 

виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, виконував 

доручення міського голови, його заступників, надавав інформацію та 

виконував інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів 

сіл старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської 

міської ради, надавав практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та 

звернень до різних організацій, вчиняв нотаріальні дії.  

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 23 квітня 2021 року 

№ 1/4/VIII мене затверджено на посаді старости Великомацевицького 

старостинського округу на строк повноважень Старокостянтинівської міської 

ради VIІІ скликання.  

Про Великомацевицький старостинський округ. 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 

18/2/VII (зі змінами від 15 січня 2021 року № 31/2/VIII) утворено 

Великомацевицький старостинський округ з центром в с. Великі Мацевичі, 

що складається з сіл Великі Мацевичі, Раштівка, Малі Мацевичі, Круча. 

Загальна площа земель старостинського округу становить - 5069,4 га., 

площа населених пунктів - 525,3 га. 

Станом на 01.01.2024 в окрузі зареєстровано 750 осіб, фактично 

проживає 510. 

На території старостату проживають. 

6 багатодітних сімей, в яких виховується 21дитина; 

3 дитини сироти/позбавлені батьківської опіки та піклування; 

3 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; 

11 учасників бойових дій; 



25 внутрішньо переміщених особи, в тому числі 8 дітей: 

5 сімей загиблих воїнів ЗСУ; 

237 пенсіонера;  

65 осіб з інвалідністю 

На території округу функціонують. 

Великомацевицький НВК – 69 учнів, різновікова дошкільна група – 12 

дітей, Великомацевицький сільський будинок культури, Великомацевицька 

амбулаторія загальної практики сімейної медицини, соціальний працівник 

Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг). 

На землях округу здійснюють свою господарську діяльність ТОВ «Нью 

Агро Поділя», ФГ «Іванна-Агро», Фармерз група КОНТІНЕНТАЛ, ФОП 

Кравець В.В. 

На території округу діють релігійні громади Храму «Різдва Пресвятої 

Богородиці» ПЦУ с. Великі Мацевичі, Святопокровського Храму УПЦ с. 

Раштівка. 

Поточна робота. 

Звітній рік пройшов у співпраці з виконавчим комітетом міської ради, 

керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, 

комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання 

різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

Прийняв участь у 21-му засіданні виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

Практично допомагав жителям з підготовки запитів та звернень до 

організацій, представляв інтереси жителів старостинського округу у 

виконавчих органах міської ради. 

Здійснював прийом громадян з проблемами різного характеру 

розчистка, ямковий ремонт вулиць, облаштування криниць, допомога сім»ям 

загиблих, ВПО, пенсіонерам дровами, інших потреб, ремонт водонапірних 

башт, обкошування пасовиськ та інше. 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат». За звітний період мною 

вчинено 6 нотаріальних дій. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призовної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення. Спільно 

з працівниками ТЦК вручались повістки та встановлювались місця 

фактичного проживання військовозобов’язаних. 

 



Обстеження умов проживання, видачі довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 

09.08.2021 №16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень 

підготовлено та видано  131 документ з яких довідок – 38, актів обстеження – 

59 та направлено 34 листа до різних адресатів, відповіді на запити, 

інформації, тощо. 

 

Ведення погосподарських книг. 

Згідно погосподарських книг, які знаходяться на зберіганні, видавались 

довідки жителям, правонаступникам та у виконавчі органи міської ради. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

В старостинському окрузі працює адміністратор віддаленого робочого 

місця № 4 ЦНАП виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, 

що сприяє покращенню якості послуг для населення. Протягом звітного 

періоду адміністратором надано 115 послуг для 65 осіб, з питань - надання 

компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО; надання субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; 

призначення пільги на придбання твердого та рідкого пічного побутового 

палива і скрапленого газу; призначення грошової допомоги особі, яка 

проживає разом з особою з інвалідністю 1-2 групи внаслідок психічного 

розладу, яка за висновком лікарсько-консультативної комісії закладу охорони 

здоров’я, потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею; 

призначення державної допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних 

сім’ях; призначення державної допомоги при народжені дитини; призначення 

державної допомоги одиноким матерям; подання повідомлення про 

безоплатне розміщення ВПО або зміну переліку осіб, розміщених у 

житловому приміщені; призначення державної допомоги у зв’язку з 

вагітністю та пологами жінкам, які не застраховані в системі 

загальнообов’язкового державного соціального страхування; вклеювання до 

паспорта громадянина України фотокартки при досягнені 25 і 45 річного 

віку; призначення державної соціальної допомоги особам, які не мають права 

на пенсію, та особам з інвалідністю; поновлення договору оренди землі; 

видача рішення про передачу у власність, надання в користування земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у державній 

власності. 

 

 

Робота з правоохоронними органами. 

На запит правоохоронних органів надано 2 характеристики на жителів 

старостату. Встановлювалися місця фактично проживаючих жителів. 

 



Благоустрій населених пунктів. 

На території старостинського округу працює два працівника 

комунального підприємства «РЕМОНТНО-БУДІВНЕ ШЛЯХОВЕ 

ПІДПРИЄМСТВО» Старокостянтинівської міської ради, які на постійній 

основі забезпечують благоустрій населених пунктів по обкошуванню доріг та 

вулиць, по вирубуванню самостійної порослі, розчистки вулиць від гілля, 

посипання доріг сумішшю у зимовий період та вивезенню сміття. 

Працівниками КП Старокостянтинівський ККП проводиться обкошування 

кладовищ, вивезення побутових відходів в населення, проведено вивезення 

побутового сміття з сміттєзвалища в селі  Великі Мацевичі.  

Відремонтовано огорожу трьох криниць по вулицях Березівського та 

Затишна сіл Великі Мацевичі і Малі Мацевичі, забезпечено дровами для 

обігріву в осінньо-зимовий період 10 сімей з числа соціально незахищених 

(одинокі, особи з інвалідністю, ВПО, загиблих у війні). 

КП «РБШП» проведено висипання та грейдерування вулиць Затишна, 

Поштова села Великі Мацевичі. 

У співпраці з керівником, Кухаренко Іваном, ТОВ «Нью Агро Поділля» 

в зимовий період організовано розчистку вулиць та доріг старостинського 

округу від наслідків снігопаду. 

Державною установою «Служба місцевих доріг Хмельниччини» 

проведено ямковий ремонт та зрізання аварійних дерев по вулиці Шкільна 

села Великі Мацевичі, а також висипання та грейдерування автодороги 

сполученням сіл Великі Мацевичі – Раштівка. 
 

 

 

 

Освіта. 

Великомацевицький НВК (з наповненістю 81 дитина, з яких - 69 учнів, 

різновікова дошкільна група – 12 дітей), який охоплює 6 сіл 

Великомацевицького та Огіївського старостинських округів. 

За підтримки міського голови, керівників агропідприємств діти НВК 

забезпечувались подарунками до Новорічних свят та організовано 

проведення свята «Діти майбутнє України». 

 

Культура. 

Великомацевицьким СБК проведено ряд заходів на території округу в 

частині яких приймав участь: 08.05. «День пам’яті і примирення», 01.06. 

«Діти майбутнє України», 10.06. привітання з 90-річчям, 24.07. роковини 

загибелі Сергія Рокіцького, 29.08. «День пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність», 01.10. благодійний захід на підтримку ЗСУ за участю працівників 

КЗК «Центр культури ім. В. Ножки». 

 

 



Соціальна сфера. 

На території округу працює соціальний працівник Територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), який надає 

послуги 14 особам в трьох селах. 

 

Охорона здоров’я. 

У співпраці з працівниками Великомацевицької АЗПСМ на території 

старостинського округу проведено збір та передачу овочів КНП 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» і «Самчиківському 

будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю». 

Проведено поточний ремонт приміщення амбулаторії. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання. 

На постійній основі брав участь у навчаннях та онлайн навчаннях 

проведеним виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради. 

 

Допомога військовим, постраждалим та підтримка ВПО. 

На базі Великомацевицького СБК, в с. Раштівка, в 

Великомацевицькому НВК організовано пункти волонтерської допомоги 

військовим з плетіння сіток, виготовлення смаколиків та виконання інших 

потреб захисників. 

Для ВПО похилого віку здійснювалась допомога в зрізані та порубці 

деревини.  

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати. 

На сьогоднішній день лишається не вирішені проблеми в окрузі по 

ремонту доріг сполученням сіл старостинського округу (Державною 

установою «Служба місцевих доріг Хмельниччини»), зовнішньому 

освітленні вулиць населених пунктів, надання послуг з водопостачання, 

видалення аварійних дерев на кладовищах сіл Малі Мацевичі та Раштівка, 

капітального ремонту Великомацевицького СБК, очищення криниць та їх 

облаштування. 

 
 


